I'6HA HA OCMAHCHbBI-TS MOHETBL

OcMaHCKBI-THI 3JaTHEL MOHETHI (MeaxHAie) ¢k oTb 916/,
mpo6x cuphup Ha XB11:20-T0 MO Tera0 vva 619"/, wucro saato
u 83"/, mbas; a cphOppusi-TeI MoOHETRL Mepmupie cR OTH
830-1% nmpo6x capbus Ha XB1AAA0-T0 MO Terao uma 330 uucro
cpb6po u 70 mbpe.

Biicy na megmustema-ma wo mypcrk® w wo gpaxn-
YY3cKk A Mbpol.

3AQTHBIL: rp.  ApamMoBe KpaTOBe TpaM.  MHAAATP.
mepxnaie oty 500 - n. 4 36. w80
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Ha 3aaTHBI-THI Mepxuaiera apavb-Th unHH 44 Tp. B 18
. a Ha CpbOPHHBI-THI APaMB-TH HAE N0 3 Tp. u b I,
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- MBPbI 3A TEI0.

1 xanrape = 44 oxmi; 1 oxa = 400 ppama; 1 apams
} = 16 kpara; 1 kpars — 32 3pena.
1 oxa e pasma ¢b 1 kEaorpamws n 283 rpamma n 945
maanrpamma (1 ksia., 283945).
1 apams = 3 rpamma n 207 Mpanrpamma.
1 xpary = 200 smanrpamma (0,200).

+

MBPbI 3A ANBHIX.

i 1 apmnns = 8 py6a; 1 py6s = c» 2 rpexa. :
! 1 apumes e pasens ¢k 0,75 orn Merpa; mo ToBa 1 MerTph
\ uae pasens cb 1'/, apumams,

1 aaxwth (enpasze) e panens cb 0,67 merps.




